



## **Депутат сельского поселения подозревается в незаконном приобретении и хранении боевых патронов**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата одного из сельских поселений Захаровского муниципального района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение и хранение боеприпасов).

По данным следствия, подозреваемый 16 лет назад незаконно приобрел у неустановленного лица десять патронов для боевого нарезного огнестрельного оружия, которые все это время хранил в своем доме. Боеприпасы были обнаружены участковым уполномоченным, проверявшим условия обеспечения хранения оружия и патронов.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

27 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/993206>